



В предновогодние и праздничные дни необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Зеленоградскому, Пионерскому, Светлогорскому и Янтарному городским округам Главного управления МЧС России по Калининградской области напоминает: устанавливая елку и украшая ее гирляндами, нужно быть аккуратным и использовать качественные изделия. При использовании электроприборов следует убедиться в их исправности и соответствии нагрузке сети. Печное отопление требует особого внимания, так как неправильное использование может привести к пожару. Ни в коем случае нельзя оставлять детей без присмотра взрослых. И помните, что Ваша безопасность зависит от Вас самих.